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   základní článek Hnutí Brontosaurus Forest

Tisková zpráva ze dne 13. srpna 2012
Podaná ruka se připravuje na nový školní rok
ČESKÉ BUDĚJOVICE, 13. srpna 2012: V českobudějovické neziskové organizaci Cassiopeia v těchto dnech vrcholí přípravy týmu projektu Podaná ruka na blížící se začátek nového školního roku. Cílem tohoto ročního projektu je zvýšení dostupnosti, kvality a atraktivity nabídky dalšího vzdělávání pro jihočeské pedagogy v oblasti environmentální a multikulturní výchovy.
„Ve školním roce 2011/12 jsme uspořádali osm seminářů pro pedagogické pracovníky jihočeských škol ve všech sedmi bývalých okresních městech. Vytvořili jsme osm metodických inspiračních brožur pro environmentální a multikulturní výchovu a rozeslali je do 148 mateřských, základních a středních škol zaregistrovaných do projektu,“ shrnula první polovinu projektu manažerka Lenka Barčiová.

Velký zájem pedagogů provázel seminář „Environmentální výchova – zábavné a efektivní učení“, proto jej ještě jednou nabídneme začátkem nového školního roku. Seminář se uskuteční 17. září 2012 v Českých Budějovicích. Na druhou polovinu září máme rovněž připraven seminář „Proč lidé (ne)chrání přírodu a životní prostředí“. Zájemci jej mohou navštívit v Táboře, Jindřichově Hradci, Českých Budějovicích, Českém Krumlově a v Prachaticích.

V úterý 9. října 2012 vyjede Toulavý autobus na exkurzi za příklady dobré praxe EVVO, která má za cíl zážitkovým způsobem motivovat pedagogy k aktivnímu přetváření prostředí školy v duchu myšlenek udržitelného rozvoje a inspirovat je k zavádění nových prvků inovujících výuku průřezového tématu Environmentální výchova.
Projekt Podaná ruka je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Více informací o projektu a aktuálním dění naleznete na stránkách http://www.cegv-cassiopeia.cz.

Kontakty pro další informace:

Lenka Barčiová, projektová manažerka, tel.: 775 282 002, e-mail: barciova@cegv-casssiopeia.cz 

Petr Kurz, ředitel CEGV Cassiopeia, tel.: 734 578 560, e-mail: kurz@cegv-casssiopeia.cz
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